2018 oo bnn

oot

1pggogotdbgboobobdg B ooy
AOOOO BOOOUO cObQUood bbouoodod
0000000000000  IFRNOO A OIMNI

A1 0.9501.05B 0 102C0OO0.80 DO 10

3o oboooot
bbb tdbtobobooogo B U0

ADDODOO0OO BOODOODODOO CcUOUOODOO DOODOOOO
AD D000 oonooon D OO
ALl 100mm B] 1cm GJ 1m OJ 250mm

S0000000oon0 ADUO0O0O0O0OBOUODUO0O0O0O0OOOUODUOOOO
oot

ALl Z80 BLO MC8 51 CL0 3201 DU 16U

oL U uoouon ol c ouoooo
AUUOO BOODO codOdO bood

/oo botubobooboood B U0

ADDOOO BOOOO cOoUdono buoon

sgubugbouooobuoboood B LU

LOoga .



AlOUOOOooood BOoUoduoodod

cuutdn buooougogo

outuugbtudol B UOOUOLUOLOUOObUObLOUObLUOobLuUobLuoood
0O

ALlUOO BUOOO cudon buood

1000 D Ut obodonooo
0o

AlOUOO BOOUOO cOUObOUOLOUOOOOO bDUboubodoood

110000t oboobooboot B U0
Joogoooon

ALlOO BOOO cOUbOOO buoduodo

1200 0000000000000000 C Ububobouououod
HEN

Al 0000 BOOOOO cOOOOoUooooO /OO0 bOooood

1000 o00ododn guodouodbod o B ogodouodoood

AOOOO BOOOOO cOUOououo buodod

1Moot odgbod D oot

AlOO BOOO CcOUO DOUOOUOOUOoOOOO

oo dn A tUdbbtdtubtotbdbootdbootdbootdbg
Juoodootdog

AUDOUOLOOUood Botbood

oot bouoogogd

LOoga .



leU 0o oogonn B UOOOOOO

AlOUOOO0O BOOOOOO

cugutdon boodonod

1/0gogougoooug ¢ ot

AUOODO BOOO cObdno boood

18U U0 oouoooonbn ADO0OO0OO0O0

AUUDO BOOO CcOUO DOUoond

oo obuobooo C [

ALlODOOO BUOOOO

cgoguodo boooon

00000bobuoboobouoboobouoobouonbon C oo

ALl MOD Bl PRG C! RESET DI RUN

2100 A OD0o0oobooobooo

AODOOO BOOO cOUoboood booood

220000000 D OObooboooouodo

AOOOO BOOOOO cOoUbouo booood

23000 ( D)o buoogooboboo0og boooooooooo

AODOOO BOOOUOO cObOUooono bbouood

LOoga .



24000 oodoonobouooood
Joooogogg

ALlU0O BOOOO cuoUdd booootd

500 oouoouood B ouogodod

ALlU0O BOOOO cudd buooo

000Uy Adbbobuoodoo

AlODO BOOOO CcObOOoo bobdod

2/00 B Ubouobodooobodonond

AlUOOOO BUOOOO cubgod booodon

2800000 oouoooog Cc o

AlDOOOoOnL Bgooouog cuuobdoo buood

C uubouon

2900 B2010U 00U veshououooouooooooogon Cc Uog

0o

AlOUOO BOOOO cOOOO DOUOO

oo oboot B UOUOOOO

ALlU0O BOOO cOOOQOno booood

31 00od AQUdouougooo

AlOUOOOOO Boooduooo

clugutdobogotd buoboobodood

200 douguogouoouoog € g

LOoga .



AlOUOOO BOOOOO

cJugudo bobodougodoon

googg
O NOD1IObooogogotobotoboobobogogo

O Y 0205500000 000000000000

O N O30 obodonoobogonon

O N DOD4000000ogogouboobooboon

O N OSSOt obouououbogod

ONOeUUOOUOOoobuobobuoboouobogouoogon

Y O/dbogoodotdbotobobouogn

O NOsUOODOOuUoouoouogodoonoogon

O N DBOoogog* og” g oo ggogog og* ogo® gog® o
oo™ o gog” go* gbogor”

O N OO oouoogonod

OY Di1igodoooobooououbouoonod

O N O1200000booboooogboubtoboobooood

O N OO ooooooboogbooouougogo

Y D1iouooboobobouooubotubogboobod RESET! [

Y Oisgdodoobotobobouogbotdbtoboboobouoogogn

LOoga .



O Y Uil oodonooo
O oo

O NO1/OUOooooboobooboood

Y g oouonoon
Joogoogogodod

OY Di1gsss500dpoodooboobooood

Y D200 00o® og” gboboooodoubgboobod

O N OD210o0ud oo boooogouodoood

OY b2t obouogogn
0O

O N O2300000000000000O0O00OO00O0O0

OY D20 00o00oobooooood

O N O20000000000000O00O00O000O00

O NOz2e000000000O00O0O00OO0OO0OO0O0OO0

O NO27/00000000000dodbooboboooouogn

O NO2800000000000000

Y D20 bogoobooooboubtoboobooood

O NO3ULOUOODooobooouoouooooboobobooogogo
guoogu* ogtgoo™

OY O031idbodooooboooouououoonod

O Y 03200 3dKvOUOOOooo oogouodotobooboooogogo
HEN

LOoga .



O yo33gguoouoodououogodoonoogon

googg
10ggogog® oo™ goguoogogo

oot obobouodboubtobooboobouogno

O A200000000 R3OOOOoOoooooobotdodooobooboon
oo otdbootdbbotgtbttdbotdbootboodbootdn

2000000000 ouogo

ooy Gt rFOO0OO0O0 sououodo ToUuogo
O Moo

30 0oooouno IMN=175A00° D0oogoooouodoooogno”
oo gogboubtdbotubgbobg® ogbtdbtdbtuobobogn

D010 0000000000 00000 IFUNE 1.5~2.5 [MN=(26.25~43.75)A

2000 0000000000000 IFUN=] 3~3.50 IMN=(52.5~61.25)A

A0 ogbtdbtobobobotubotubtubogbod

J:oggogbotubodbogbdg .ottt ,gbogboubotdgbotdn
googod ,bogugogotdbuoboogboooy ,puobogogodgogdo
Jooboooogouod ,gboguogbotdbotdbtobod

sUbOguouoooboobooood

Ao obouogoubotd bboboboouogo

Jofjz20dbodogboooogouooooboobog 3sqgouooboooon
oot 4ottt otdbg

ol 0000000 obobooog o In=124A 0
Ist/In=5.5 0O00000000000000

oo 12 KIST OO KO 1~7000000
IM=71ST=7x 5.5In=7 x 5.5x 12.4=477.4A

LOoga .



JoUgd IM=IST=5.5In=5.5 x 12.4=68.2A

/ogbogoogouogo

Aafgbododoobogbobooogodgooong oobouoouod o
oo 20dogouoooouood sguouoodoonoogonn
oottt obooouoububooboon

gubuoubododooboobooood

Joipoooooooouoood 200000000 /d0obgoon 304
0o0oodo /00000 4000000

oottt oubuobooboboood
Jogoogotdbtobogboboogn

Jogboguogbotubtdbh gogbotdbotdb oboboubotgbtuboobod
bbbttt bgboboubotubtdbtubouobogl god
Joooogodod

oo obuoboobouobouoot

JoogboguoogboubotdboolbL bououbotubtuoboobobobono oo
oo boguououbodbotobooboboodn bogbooubotubouod
Joooouododooboboooogouogod

11. 0ottt bgdbootdboodbng

D01 odogbogboon 20000 obooguogodo
oot tgdbotdbootdbn 3ogoooooogogno
oot tgdbgtdboodgbod

1200 00000000000000000

oottt botdbootbbogtubtdg dbootdbood
Juogboggogbtubtdbtobobouogo

100 oogooonn

LOoga .



oot 2000 b3 oo 4dbougogn
sUbuugouobooodoboooty e ouoodon

1400000t bogoubod

oot obobouodboubtobooboobouogno
Joooogg

LOoga .



